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Amerika katoliklri yalnz 14%-i mslmanlara qar msbt yanarlar

.AB-da KV-lrin tsiri il katoliklrin ksriyyti slama qar mnfi mnasibt srgilyir

AranNews,  xbr  verir  ki,  The  "Guardian"  qzeti  Corctaun  universitetinin  aradrmasna
istinadla bildirir ki, thqiqatlar 1027 nfr katolik arasnda soru aparb. Hr  respondent biri

.mslmanlara qar mnfi dncd olduunu bildirib
Hminin  sosioloqlar  myynldiriblr  ki,  mslmanlara  mnfi  mnasibt  sasn  Amerika  ktlvi
informasiya vasitlrinin tsiri altnda formalab. Aradrmaya gr katoliklrin 60%-i mslmanlara

.qar mnfi dncddirlr. Bunun is yars KV-in tbliatndan tsirlndiyini bildirib
Bundan lav,  kabel televiziya kanallar mslmanlar haqqnda mnfi ry formaladran xbrlr

.yayrlar
Fordham universitetinin  ilahiyyat  professoru katolik  kei  Patrik  Rayan bildirib  ki,  11

.sentyabr terror hadissindn sonra Amerikada mslmanalara qar daha da radikalladlar
Roma Papas is katoliklrin mslmanlara qar bu cr mnfi dncd olmasn dstklmdiyini bildirib.
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